

吉利首款甲醇混合动力轿车山西晋中交付

8月20日，首款吉利甲醇混合动力轿车——第4代帝豪醇电混动轿车山西首批交付仪式在晋中举办。同时，第4代帝豪醇电混动轿车正式成为2022太原能源低碳发展论坛甲醇经济分论坛指定用车，将为会议提供绿色、低碳、科技出行服务。作为国内最早的甲醇汽车试点城市，山西晋中一直是全国甲醇经济发展的排头兵。环保、低碳、经济、节能的第4代帝豪醇电混动轿车量产交付，将进一步推动晋中汽车产业和甲醇产业集群成链、引领转型，助力晋中乃至山西全方位高质量发展。



吉利首款甲醇混合动力轿车 山西省首批交付

8.20 晋中

正式成为2022太原能源低碳发展论坛
甲醇经济分论坛指定用车

极致节能低碳 为国际盛会绿色护航

每公里醇耗成本不到**3毛**

相当于汽油车百公里**3升**

每行驶1万公里减少碳排放约**0.8吨**

第4代帝豪醇电混动轿车极致节能低碳

将为本次国际性盛会提供绿色、低碳、科技的出行服务

*以上数据系吉利汽车研究院，于特定测试环境测试或演算所得，具体以实际情况为准

*根据市场甲醇及汽油价格变化，数据会有波动



精彩继续



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/185432.html>